

# 枣庄将对特种车辆登记建档

## 确保电网安全运行

本报枣庄4月17日讯(记者 邢振宇)违章、野蛮施工造成电力设施受损事件时有发生,让枣庄电网频频“受伤”。4月15日,记者从枣庄市电力设施和电能保护工作会议上获悉,枣庄将对吊车等特种车辆调查登记建档,确保电网安全运行。

“城乡工程建设项目多,施

工组织不严密,野蛮施工、吊车碰线、车辆撞杆、挖断电缆等事件频繁发生,成为当前电力设施保护中的一个难点。”枣庄供电公司总经理李建鹏表示,当前外力破坏仍是影响枣庄电网安全的主要因素,由于流动性大等特点,对电力的破坏的查处和防范难度越来越大。

据介绍,外力破坏主要是由于盗窃破坏电力设施、施工机械野蛮施工,以及电力设施保护区内违章种树、建房等隐患造成的。针对此种情况,枣庄市日前出台了《2011年电力设施和电能保护工作实施意见》,将开展吊车、挖掘机、铲车、基建塔吊等特种车辆调查登记建档工作。

另外,枣庄市将彻底清理电力设施保护区内的违章树木、违章建筑、违章施工、塑料大棚、放炮采石、钓鱼、放风筝、堆放杂物等危害电力设施的安全隐患,及时清除,确保电网安全。同时对特种车辆驾驶员、特别是自制改造小吊车驾驶员进行安全教育,提高安全施工意识。

## 本地香椿 低价上市

医生建议:焯烫后再吃

本报枣庄4月17日讯(记者 李婷)本地香椿的大量上市,让香椿价格回落,市场上购买香椿的市民明显增多。医生提醒,香椿虽然营养、美味,然而吃前应焯烫以去除亚硝酸盐。

17日,记者在市区振兴路某农贸市场了解到,现在香椿已大量上市。“香椿刚上市时要40元一斤,大部分的市民都嫌贵,问的多,买的少,现在本地香椿的上市让价格下来了,现在10元一斤。”菜摊老板说道。

香椿价格回落,市场上购买香椿的市民也多了起来。“现在正是吃香椿的时候,家里人都喜欢吃。我多买些回去腌制,留着慢慢吃。”市民王女士表示。

枣庄市中区人民医院的李医生提醒,香椿虽然含有丰富的维生素和钾、钙、镁等营养素,但香椿也含有较多致癌物质亚硝酸盐,吃前最好先焯烫。焯烫1分钟左右可以除去2/3以上的亚硝酸盐和硝酸盐,且香椿的香气主要来自香精油,它是不溶于水的成分,所以焯烫不会影响菜品的风味。

上网看电影方便又便宜

## 枣庄只剩 三家影院

本报枣庄4月17日讯(见习记者 崔维成)枣庄市播放电影的地方越来越少,去电影院看电影的人也在减少,调查发现,由于影楼少,消费高,去影楼看电影让很多人却步,而上网看电影则成为他们的首选。

记者17日调查发现,枣庄市一些电影院都已经不播放或者很少播放电影了。像枣庄电影院,枣庄市十里泉影剧院都已经不播放电影了,滕州市人民医院的工作人员告诉记者,“只有在搞活动的时候才会播放。”枣庄剧院的工作人员也表示,他们每年只放一两部宣传片。

据了解,现在枣庄市每天正常运营的电影院只有豪华影院、正天影城、华汇国际影城三家。

市民刘先生告诉记者,自从家里买了电脑,他就没去过电影院,“一张电影票30元,还是在家里上网看比较划算。”调查中,很多市民表示,他们只在“大片”上映的时候才会选择去电影院观看,寻求影院的观感刺激,而其他时间会选择通过上网或者买碟片在家里看。

一位影院经理告诉记者,现在影院收益很低,加上3、4月份片源少,是影院的淡季,有时播放一部电影,整个大厅只有八九个人观众,尽管影院不时也会推出一些优惠活动,但目前来看,观影者的积极性还是不高。

## 非法收购点将被依法清理

本报枣庄4月17日讯(记者 邢振宇)枣庄17部门将联合开展电力设施和电能保护工作行动,确保电网安全运行。4月15日,记者从枣庄市电力设施和电能保护工作会议上获悉,去年枣庄市破获涉电案件414起,打掉犯罪团伙16个,今年力争涉电犯罪下降一成。

据了解,去年以来,枣庄公安机关组织开展了打击盗窃破

坏电力设施犯罪专项行动,全市破获涉电案件414起,抓获犯罪嫌疑人96人,打掉犯罪团伙16个,抓获成员60名,缴获财物价值270万元,涉电犯罪势头得到有效遏制。

今年,枣庄市将按照“属地管理”和“谁主管谁负责”的原则,由综治办组织协调,经信委、公安、工商、供电等17个部门开展电力设施和电能保护工

作联合行动,5月到11月为综合整治阶段,对重点区域进行重点整治,挂牌督办查获一批破坏电力设施的案件。

个别地区小冶炼厂、废旧金属收购站点非法收购被盗电力设施器材,形成盗窃、收购、销赃一条龙,成为影响电力设施安全的突出问题。针对该情况,枣庄市将对辖区内废旧物品收购点及小冶炼厂进行登记

建档。工商部门依法清理非法收购点及小冶炼厂,堵塞销赃渠道。去年以来,全市共检查废旧金属收购站点259户,取缔无照无证经营的废旧金属收购站点53户。

根据有关要求,今年枣庄力争盗窃破坏电力设施和窃电违法案件发案率下降10%,不发生因盗窃破坏造成的35千伏及以上变电站停电案件。

摩托车文化旅游节举行

## 3200名车手齐聚一堂秀车技

本报枣庄4月17日讯(记者 李强 见习记者 白雪岩 通讯员 冯万里)4月16日至17日,中国枣庄摩托车文化旅游节举行。枣庄市人民政府以“邀约江北水乡,感受运河古城”为主题,主办了这次2011年中国枣庄摩托车文化旅游节。3200名摩托车手齐聚一堂,在活动现场一试身手。

16日上午,各地选手陆续抵达设在东湖公园的会场,马达的声音传出很远,很多摩托车爱好者也闻讯赶来。根据活动安排,参会的摩托车手们在美丽的东湖公园旁边进行自由交流,部分摩托车公司对产品作出展示,现场也有各种令人震撼的特技表演。

当日下午,摩托车文化旅游节开幕之后,参会选手们驾驶爱车,在枣庄市中区青檀路、文化路、解放路、光明大道等主干道巡游一番,引来众多市民驻足观看。17日上午,参会车手又驾车赶往台儿庄古城等景区。

据不完全统计,共有来自山东、湖北、安徽等省、自治区、直辖市的3200余名大陆车手、60余名港澳台同胞及国外车手参赛。这次到会场参观的名摩托车爱好者达到7000多名。

这是自2000年举办摩托车文化旅游节以来规模最大、参与车友最多的一届。美国哈雷戴维森、德国宝马、意大利贝纳利、浙江春风动力、钱江摩托等国内外著名摩托车生产商前来参展,为本届摩托车文化旅游节助兴。



车模在展台上展示摩托车。

## 500 余亩樱桃引来八方游客

龙阳樱桃采摘节越办越红火

本报枣庄4月17日讯(见习记者 马明)4月17日,滕州市龙阳镇第三届樱桃采摘节开幕,吸引了市内外游客纷纷前来采摘。焦庄村大棚樱桃种植基地的种植户们高兴地说:“采摘节既让游客开心,又让我们受益,

真是一举两得。”

据介绍,焦庄村自2002年建樱桃种植大棚以来,种植户从开始的十来户发展到如今的六七十户。在焦庄村大棚樱桃种植基地发展过程中,龙阳镇多次组织农民外出参观学习,并与滕州市

农业局、果树中心的专家加强联系,为种植户选购优良种苗、进行现场指导,帮助解决技术难题。龙阳镇采取积极的宣传推介措施,连续举办了三届樱桃采摘节,既让山区群众走上了致富路,也为附近市民亲近自然、休

闲娱乐提供了理想场所。

目前,龙阳镇已发展大棚樱桃种植500余亩,集观光、采摘、休闲、销售为一体,年产值近千万元。为确保樱桃采摘活动的顺利开展,龙阳镇还推出了自驾采摘游,给广大市民提供了采摘之便。